Leefomgeving

Opgave 7 — Kustversterking Katwijk aan Zee

Bestudeer de bronnen 1 en 2 uit het bronnenboekje die bij deze opgave
horen.

Gebruik bron 1 en de atlas.

Bij Katwijk aan Zee vonden voor de aanleg van de sluizen vaak

overstromingen plaats.

2p 24 Geefaan

— met welk gegeven op kaartblad 32 je kunt aantonen dat bij
Katwijk aan Zee voor de aanleg van de sluizen overstromingen
hebben plaatsgevonden;

— op welke wijze deze overstromingen ontstonden.

Gebruik de atlas.
Rond het jaar 2000 werd de oude dijk in Katwijk aan Zee aangemerkt als
een zwakke schakel in de Nederlandse kust.

1p 25 Geef aan waarom het versterken van deze zwakke schakel van nationaal
belang was.

Gebruik bron 1.
Het versterken van de oude dijk in Katwijk aan Zee is nooit een reéle
optie geweest, zelfs niet als dat goedkoper zou zijn geweest dan de
aanleg van de nieuwe zeewering.

2p 26 Geef twee redenen waarom de versterking van de oude dijk in
Katwijk aan Zee nooit een reéle optie is geweest.

Gebruik de bronnen 1 en 2.
Bij de nieuwe zeewering bij Katwijk aan Zee zijn twee vormen van
kustbeheer gecombineerd.

2p 27 Beredeneer waarom bij Katwijk aan Zee deze twee vormen van
kustbeheer gecombineerd zijn.
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